PR B RIEE R R TEAR

I(D G n N E I Catalog No.C2223

http://www.koganeicljina.cn W
MW FEEIRmEE
MJC 7]

NEW

,_?

é?%f%@ NEW
s S g

| é%l%%!@

*ETEFEEH*JJ‘% %%4‘”




LY — N LI sl EamRE S MIBRIIBES
1;, | 1:#1'$ E B, ,’I\;%j:ﬁ éé = SMICET. AN EIE S E E54T,
MJC 7%

SHMFER O CEBNTE  ITEoARE o =

S T B Eah TR MICE31

BER . SR

p J\gg EE_ 3«-':1 BHIEREMIR
v B AT,

LI E I ZIhRE L AR ELRH,  wmmen
AR S &

= BEE)FIE
Wit R R capiammzrenz emt Sem
BHRTHHENSRL.

| PULETRES

Az R 2 3kg. 10kg. 20kg. 60kg. 100kg. 150kgtt6FHR T,
RS - RERE
MJC3L] MJcior] MJCc20L] MJC60L] MJC100[] MJC150[]

SHEO

i

15 o o o o o )

D-subffisk

e}
D

- !

ERES
<D ==

10 - — — ) o o
—: A%

A R | ERESLAITEOTH ‘RS TEER . |

0 KOGANEI



B B SHENTSEO
MJIC60[i% & 7130

WEERSEO
HRGRERT

JEsx e R

FREFREBIL RIELASE T (13A) gk THIHER
W=/ {EijtBR

SERE BHERES SIS (BT HLA)

ESEM

TEM i :
| 6 S ATER A T A5, TR RSO AZ S BIERAT, BE

‘ EHERASOREES. R E Iz S, TRBRRYE T S NEk
EEMASOHEES. ESEEEETE, XRERF R IE ERIEE), NG EZE.
EEFEENE, WEKEAEHKTS. SMFFIERI T B, HREkiEMIEERN BRI, FEENT
T EEBNESEIERE. B REkRL e T AR, LTRSS SUREALTIE .
FERELEREREE. AT &SRR ME T, BiltEEMR
MEKSWEEER—E, TEBEFST
BgE AR SRS 4N, HERES
R (B R T R E S S—
AR R E A S A S, —— Lo

ESEMR

AESERMEREERENKREAS
5 AR, AIE— N im O EA e
EEHIERERKAERD.
D SOERSTRETS.
HEES B4R,

$E2) B E AT
BRI ik R

EgEESAAM

4
ESHAR

TEM

ERESHEH /
T fES

BRI

KOGANEI O



B ER BERE AR (%5% FIFMIC3, 10, 20)
SZRMAEREEFE, ISt THIBARIRIEL.

P=0.5MPa CPLHB34F CPLHB54F CPLHB70F
@ ERTHRIFS 24N 64N 115N

O KAz RE 1kg 2kg 4kg
ORTHitE $34mm ®54mm ®70mm

KEFFNARRAELRMNEFESHHNESEE)

EohBY

PRAIER

P=0.5MPa CPLHB34S CPLHB54S CPLHB70S
@ ERTRIFS 24N 64N 115N

O KAIMEHRE 1kg 2kg 4kg
OR~THitg ®34mm ®54mm ®70mm

KEFFNARRELRMNEFESHHNEESEE)

A FE | ERMESLDEEOT ‘REEEEW .

® KOGANEI



@ EHR P

MU B B R
—+
HUHF B RIR

WU B B HRIR

BB F e TR REERIR CGRIERIRAD

¥ ¥1&1ES 15 Catalog No.C2221 BEh#IT Tk ELEWAVE &%,

SEHFHIEER WHFEINREELE - FHRR)

MEFESRENTHIRAR.

HRFB IR e B ARG

BEXHEA WAL

60kg A}z
(RIRIE 125 2L 2B L) 100kg AT #%iZ (AT #Z 1005 <FEEARAL)

KOGANEI O



REFEEIN WHFEERIRES - FHER)

| £ A AiI1E S5 WA B 7R

ik ENMBSERZRE, BAFARAE “REFTEEN” , RAREHMFEITER.
UTHREIBEMRATILEREERMER~R, BLEFRAERMEATRIBEERM =K,
B S ERHESF1S04414 (Pneumatic fluid power - General rules and safety requirements for systems and their components) .« JIS B

8370(ERENRGEBEN) R E =N,

rgs].

EREIRERRERREES AN (B ] .

BEEL.

[E K.

RNBEAE T EREAYIESR .
MAEEE TR RRIER, HURESBRRTRES.
S, ERIBES B PR R TR

FrHEEEFERKR, MESERAM~ERRE.

Ite5h, AT RSB AR B IRIR -

A & & MR EREER, BURESBRRTRES.
It5h, IERT B S B PR B IRIR .
FrHEERGFARKE, MESEFIM~ERK.
A F = MABRRERNORKE, BURERBRERTENGE.

BME R Z e T BE,

AT EBHERF=RENETHAR.

WA @R ER— AR DA A T TR RIS

W 7B T RORRIMZ R, RETERREAFEFEMAKEMA, BSLEDET [REFEFM] |

BREHITRE. REERSIERR.

TR ] TERYRAS ]

W iAiEse [EMURAS IE, BHERAEZ @M PR FiEE 75 R E
BBz it S B Rt AR, ATILHBAMAE TR~ REBRENEMTTE, B [ERRAS FRE~RAFEENTE.
W% [RLFEEWM PRl B IRFHRESMETREANER. BFFADE~RERMNERRBE, H§ “R2H” kT

EE—L.

N
Q@ EHTTYIAIE

LEASZERBFRHEER. EBEXNETRE
2. S RE ML SRS R E

SHMEENEER2TH
FERARGMFESE RS MRRHITITRIRIRT. TS
BRASHE

@ FNEFEZ RIS S X IEF R mEVIARER . A=mitErR
HREL. AIRESERAER SR,

@z @i, BEHwHITURNTEREE(BELIH). BN
SE~RIEE. 2% REDESFREMSBARZS.

@ FEMN A RNEm. BUNREAFENMEMIIEARZ .

@ iF 71X = BB AL - M RE R INBE R T IR A D ARLE R i fg
B, ENESBEZHFEL.
@iFNIEKIEE~m L. —BEff iRk, EikmeEEkE
RrFaaE, BAESE~RREEMERARZHFEL.
@ @AY, I L s AF AR k5N, A manfEid g, F7
X7 P E MR ECE S E R E ) E T,
PITUHRAB ISR FHZMS.

AN

@ E7E~ R MEESHITHER . B S SH/~mE I
B, hRefeRFARERIF. Wi, TLSHEREGRER
.

O@7EE RN T SRR REE DR, BFLELETHENE
SEEANZERE. —BEMEEMENT=SEEN, EUES
Eizht = mAERR D T SEARZ .

@ F 7B TR IR T AR B M I X F . BN ATHER E AL
BFFEME.

@/~ mfitsk. ELERNFIRE “HA” SHINFEWRSRIE. Bk, BEH
REE, RIEMTRHFRENE

@EFE R BBAKA.

BN EESFH = R RB = EBESIF.

@5 TE = LSS = RIE AR AR LR E M.
BUNWEESEEERY. ~REE, B2EMIBARZHI”
iR S BUREM SR KITE

O KOGANEI

@EHITE=mEXHRFRE, HiF, ERFIMELE, &
FSw ST YIME S, A~ RRS RTINS
R ED A ERBHTIRL.

PR ENMBESHEASETSKE, NTUEE. BERA
KRARENN, PITEHRAEESERRIMEHELIEE, BA
7.

@ FEFER~mATRENME R ER TR R BUNSFHEA
RERBIVFILE -

OFERARAMEREUARER. BHERTHRERELAHN
iE, TRESSBRERIIRARZS.

Q@FRITREORILLEE, WRIMAZEZE. FEME
IR, ReRERETIR. ARZGHFE

@48/ BT L BB EE(RIE R 4P R DR ENERT, IBEhERATRER
SHEUR, SIETHEREMBIZIEIES. YIREER
EHSERME, MIAEERBEER.

@F7EE B RX T SKRATHHE S = E R AKX EMHELE
M. REQSIEGRFHSL, ERMERREIETE, R8H
ThRETE .

@ AEANRFRASHEMHTRER, BERGRITARAER
TRMEE, BREZAGNEN Y. RETHNMLE, &
EMRIEARERZEN MR ENRE. BREBERHOE
A FARBERASTTRITEARAR, HEZRRLEHETEE
HHEAE, WEZEDIREFHRRZEE TRMENERS.

@ E7EML(ZINL) EXBERIAFT . ALR. B SN
By RAERFEN RP S EIMBRSEINAET, SHERERRE
ey PRERSE. 85 BREFYRNBEATER. SNS
BURREMEAIRETEL . MRESRIEREEREE. ESE
RMEHEXIERIRS RS EER MR



ZEFEFET HMFLERBLE - THER)

MNiE &

@R AR EIELSE. WMELSEETRENRE, A%
ERBPHTART, 23REEELL=SHR.

O AR EREI S LA, (EARMIA, WENR, MR
AR, 1805, TR R, BT SRR R T
k.

Ot (R RS, ML R IR, Mg
5, BESHN, S5 RSRAEANE, MESHETE
BOSEIREERT 853 A R E 45,

OERE SRR BT F20RMT RS0, (£ AMEmEET
BER K T, TS A REROIE PRI B R 5,

Zlﬁa*

@A | . [ERREPEE IFLEEICHNFEHEMFETHE
B, EMzighE,. REKE,. RRSHM. REREREESX
ABREEMFEEREME ., $FEEEREEKRAENE
AR, BERMIENHE. HEEANERGEARBENRESE
MR . L, BFFZLREAQRELHTANEME.

@ B IR ZHEMESR S S AT EZEM, HRFIPEEH
IThRE.

Q@ F XA RN IHSEZNEMRIT.
ENMEEEHERIEEEFEIER, EE/HIETHEETRIES
“Er,

O FA~mA, BERBEZTEFERIPFFE. FIFRE. 228F
R E 2.

@RI EFERASAEE~RE, BIEATWEFIHITEHM
EFAE,

SHMAHSEAFEREGSEITEMINGERK. FRERES
I, MABERELENING, BFEEMRTERA.

@ = B X B R IE A AR A T E B s AR AR 5 0 &

otk K2 IR SR EHREHE AR TR,

HE

@5 BB T RIIET.
1. BEFEREXTRREZESENRGH, BEEARQR
HOSEIE FHAE & M(HEEMR).
RFFHEIERT, BERAARAEEFTHMNES ROAEER).
BFRAENFER 7k
2. RN P e B AL - AR INAEHIT 1A L S R

Ko
REFEMREIEFTUEMIRER, KARNABEMR
£.

RIER G TEDR

1. fRIZHA
AARFERmBRIERI A =R T E1E.
KEARS P mmIRIE2E,

RFILEA R

2 RIBEREU K RFEH

(1)

(2)

(3

(4)

(5)

FIFESHARMBLE AR

NEARBURENHER, RBEWLN~Mm, &
RIEHIAE A AR REMAEHIEN, TUARERER

g BEiR. BEEERENAN, Bo~me9EE
REEFGUETRBLEHNEME, WAESHRARIM

IEEW TSR AR T FFRO B R,
AAFFE@RBFRIEAFREFNFRIE. B, XF
EARQF = mAEPES e . ThEE TSR R
B, ERAFRAENENERE), AQH
AR,

ST mbE e . THRE TRES LML, KR
Bt EMEEMNmEL, RARDTHRE.
RAPKRIZBREARFSEHEAR, WAAEFRAERT
HATER. RE. RE. KE. PR RFFEN,
FATX M LUK BRI T & £ IR LA TSR T .
HEABREUIIORR, KR, F=FTH. B
PEESGTRIERRFEH SRk, HARR
fRfE,

KOGANEI @



BREREGICEIREN (NWFBEmIRRESE)

4

° —RIEEFI

1. FRIERR, BSUHEENRITAS BB ERES)WE
ANEEBEELPEEENEE, BHRTESSESE, BSHESitR
EMETRMER LI,

2. BRGBEEYHES TABEASEENNL, BARkeil
0N, BB R R AR IRTERR IR, 95 AR MRRHEAIRAS T thagE
MEASO®S.

3. ATHESBRYIES, TEASOMEAIBEE3A(PAE
) 5

(HEFEEEE)

SN a%R

BIA

U U

TEM ’5 4

4. WIAESEMSTAMETEWENERN, FETERSOS5E
ZEEREATFX, HHATEBSA.

12

A X TEAFXREROEXER, EEMERNARBEE K
RERSZHOEA.

(BEEBEE (EWHEIL)D

AANla

U .

I8H

va AN MR | /A

O KOGANEI

(ECEE)D

PERSO  BMASD

ESEM L

TEM (

I BEASOZIB UL (Lock), BBASOZIE “U” (Unlock)
Fit. TRASOKRARE, ESEMNMIEMNE—IENS
AEMKE.

1. ERARGKAZES, MEREERE, BEAMEHEALTE R
Eiflo

2. FRFEERTESUNERIASFVRIETES. BHE~R
MhE R =SS IERE (LIBHEE 40um BUT ), KBRISE KT
FeFR. SN, EEBAHE SRR P ROCEIK. BRI
REFHANBAESEHETR.

IARSO

FEMMAER, MRERBZEEMM, BEFEREEH 1S (SO
VG32) tHESR. EZFERETH. Hlil.

1. FEBKE. B VIBENARR MK SRR, ZE KA
AR RS A E RS MR,

2. FRAREFREEREMAMMETFER. ATHEMET, fJgEs

S FENE.

BRI TIRACIRSTEA.

4. MEREBI60CHEEMMGEINEFRERR, ELiENE
. s, R TF5CHEIKNERSE., G RIMETREER,
LB R BRR R LA HE T

5. MJC3,10,2000; Rk S 3. 4h 5. B, ERH. POHENM
&R, AXMJIC60,100,1508R%k S5, THIR. EFH. R,
FILEIMRERAASHN, ERBEERATETRLXEEFNE
B KA A SERHE R TR M ER IR iR GIAESEE
BTIMAIERIE.

w

RE&
1. REELAZFE. LEMEEHABITHANEEEE, &
BER=SHRRMETR.
ol REAAGRREGN, SWIFTEEE, WEEE.
3. B OE TR ESREN S RIFEME), FE RS ERE.
HEIBMETIEE. HRETENTRA, BIHEETR.
4. BERMREARERFELN, HEIEREXERETSI
WFERBEENEENSEERS.

5. HRAMSRIRAIT RHERZIEL. B, BWEREMMHEU
iR D IER L.

6. BLEEIEIENMTFBHN TSR, TRSERELNR
EMAREIAR.

N



BREREGICEIREN (NWFBEmIRRESE)

iz - 08
(BRERTFR)

O BRMASOES, KRS TEESEBEAZIARLER.
@ EESEHEAL TR, £t R NTFUTHIE.

RS BXIRAVFIEIR t (mm)

ESEIW

MJC3 0.6

0 MJC10 10

*':»: MJC20 10
MJC60 0.5

TAM MJC100 0.5

B 1) BHEREm MJC150 0.5

© FHIL R ASON=S.
O EHEMASOHRASE, STTHRIKE.

(BERE

Q BFESBMNEHRSIEARONTES.

@ ERBMASORAESR.

© HRESEH, HISIAEDTEMMLE, BTmISE.

1. B - pESEFEZRIERSOM®S. BUESEMBEEH,
AR R AN & .

2. BiE - AEIMEFBEINEREBRIERLLEES. &
T i Rl B fh s EB A FE

3. ERHMBMTAFWBIZEAAFARENE. BNSMETF
HE, ZRERES.

4. MJC60,100,150 B1ER T tRT#E 1 U TR ESEMET
BEMI&~=4% 100N ik @A, EEERAEEZEENRIT.

5. MJC60,100,150 1% BB Y1 O 75 E—BHTEAIE,

0

i Gh)

1. R ESE M T AR B IRERNAE TRSERE A,
F - TEMSTAMLESEZT2EE, HRITHRAT.

me {;k%g‘irﬂ
RIFIRE A (mm)

0 L MJC3 +0.7
Ty VJ MJC10 +1.0
Aﬂ# dv:j MJC20 +16
‘ Fé% ﬂ MJC60 +1.6
MJC100 +2.0
E2) KEHERFRE MJC150 +2.0

me gt 75 1e

HiFiRZE 6 (deg)

MJC3 15
0 C MJC10 15

d

MJC20 15
MJC60 0.3
E3) R EAFRE MJC100 0.2
MJC150 0.2

s Gl

FIFIRZE 6 (deg)

MJC3 +3.0
MJC10 +2.0
MJC20 +3.0
MJC60 2.0
E4) i mErRE MJC100 2.0
MJC150 =5

BT E
SEFEHLALR, BRTERAIIEHG, ERMRIUNE BohEkrt S
KRR TR MR BT R

B
e
<} | |
TITHREL
HMHFERIEEE
@it ERHI
<{ER&H>
A=01m
B = 0.3m

W = 3kg (LEMKR=)
MURNERE o = 19.6m/s? (2GHAT)
TENRE (SHE1)
3kg
ey
3kgx19.6m/s?x0.3m=17.64N *m
-
3kgx19.6m/s?x0.1m=5.88N *m
-4 K9 A 15 MJIC3 3 5N - my MJIC10 73 30N - m. [ It R 3% 3%
MJC10,

$4p (K1)

1. EEMERESEHBMTARBNKER. BHHESNS, =
SBRS, ®WEmEa.

2 EREMHEHEMHKUARTEMPIAR (MJIC3,10,20 A
VR HIRERIBENER B 10 TOREMER AR, TR
BMROBSHBEATELE, RESEMNHNKEIGES
#iT. BB RERMINE R .

KOGANEI O



BRIEBRALIEEI (MFEHRREKE)

| SO (EREAR) |

| Jeke Rl
HLUBE S B R &Mk, Al
HWHEBZER AWG24 S E/\MER

@ 4RI In T
9 “% 2@ .
A Aole Sl A1
° vE TR

BIAA (R HEmE)

HRS
D ©
—— o)
S B! 58
+H [000)
= ®
e
HIAB (R4 E)
BRI 3R
HH2 1]2[3]4]5]6]7]8]9]10]11]12]13]14] 15
HEREE = WO ER | & ® = R
RIZSHE xR 1 ER2E
St zlg(ela|gla|z|g|2|g|2[g|E[a] 2
[— [— [E— [— [E— [— [E—

1 BSEER TS,

PR#MEEZEH] : MRC UL20276-SB 8Px24AWG

EERBERNRITE

(MK, Lol . 8P, BRHL)
2 : FEIRHEIR T RYEE MR BRIR TR,
HIE, WRMNERRT LA 10mm =,

3 : BEITRIARAY X ED AWML L.

4 : BEWEEFER 42mm AL, FIEE#FER 62mm

k.

@ D-subifsk

D-subifsk
ESEM

BX# R D-sub fkiERERS

AT = e SR = da.

D-subfifisk

F—RFTAH

<~ LEMW

17JE-23150

@#r-i#El RDAB-15P

P

E 1 BIERY, EREIEFI I AR METEY 15 NS MR

_ﬁo

@/ BUHEHk
FHNEGESLAELY, mEBH
Y, BRIERELEFERSIUT
FEmEIEN SR,

H 7K E i T HE e H
#fk :GHR-09V-S

fill & :SSHL-002T-P0.2
FEHEETE :YRS-1590

INEUESL
E5EM

| N
il
il
I
= |

©]

©
©

NBUESK
TAM

1 BREER, ESERRA T AR
FAETEY 9 M SRER.

O KOGANEI

@ /AR FH B

BGe

% ~ <&
S ol ™~ |5
RS2y o ﬁ.\)
B El
CESEIMD
#ES : MICE-COM .
R 2% X Ry 3=
RS 1 2 3 4 5 6 7 8 9
e 5 | A | &8 [ 8 | 2 | B | 4g | & | %
L | L | L | L |
(TEMD
IS . MICE-CAT ‘
RS POIVE S
Hime 1 2 3 4 5 6 7 8 9
e = S ® 41 =z £ i3] " =] 5
L | L | L | L |

1 BEHEER TS,
OKI @)%l :ORP-SL0.1SQx5P(SB)(2464)
2 : EEENTRRAY X ENAN L.
3: BMEIEFRER 23mm Uk, AEIE#EREFHR 46mm
M E.
= 5 N
| JRZERS ——

—— /ESEM

EREK

\ ‘© / T B

BIEREREEASU T REFNZ SR
#E—BF T (#%):D/MS3106A18-1P
HAfR =B F T (#):N/MS3106B18-1P

E 1 BKIERS, ESETRRA T EAPHYEMETHY 10 Mt SEBER—H.

44 (BSED))

1. FEEE RS, BMESYE, BESHEUSTE.

2. BTNk EE & EEM A RET, FERMNk. BEAMM
FHITA.
ISR 32 IRAN T

GRERTFED
© REREIRFHFIER KR, MEEFRE.

i)

4
A




BRIERQSEEET (MMFEDRREE )
Co R e ]

CHERE) WESENAE
1. AFENKIHEFIBNRER. AlE MJCE-RM
2. AFEMEBEFENLIETHIRIFEN. B R IR 24V DC + 10% (B& K
X BEREKIIER, EFER 045 UTHIMEEE. AR, HZRAR = 600mA
IR GEMSLIH FRRANIGEF, BERISEI. FAIX MRS A 12 m+1 R CRES)
HNEEANE, SSBIGREMEER, ZWHa. ST = 50mA/L it}
3. FERELNLBTHRMABRET, BEUHINFLFS LED Bx RE Ge). il ()
KBTI E . IEIE%?%#F %EEM%%:F\ IR, HIRRIP
FRRESEE 0~50C
RIPAIE IP67 G 1)
RSO WK F R FEImALE B s PUR ¢8.6x2m
RiginT (BIERM) WLEEHE S FE 2x0.5mm?+13x0.18mm?
INBIERSL MLEERESKFE M ABS
D-sub ik L=1.2mm X #) B & PLUS « KK#l RS12E-422N-PU-02,
REEEES L=5.5mm
JIIT - S ; bcub 45 L1 BT EMEg
. BS MJCE-RT
SOINEES 3 &NTFFx
WENEE 12V + 1.5V DC
IREHEEIR = 230mA GE2)
i [] E BAESAR 124
S ] e s i o " 1EHES 2 ~5mm
VTt \ kBT W Al \WsEEHE pveeyr +amm
@ FRIMNERE 0~50C
RIPHIE IP67 G 1)
e PUR ¢8.6x
Frizr A 2><0R.5q;§rr?2+112xo.18mm2
N R ABS
m ¥ @B & PLUS - KK #] RS12T-422-PU-01.

e

| |°)
-

:F\EWJJ%EIE?%E

A1 BEIHEMEBERAE, BIRRREETEE,
2 EERR IR RSN B THHRER S THER I T ER
HIREN RS IR ESE

(AT E MR RRES)
FIREE 12V DC
BREERETT = 230mA
REBE =35V
AR —
(EeeE)
= 4r =2 A ESEM
SO (FEHERRERAR)| femss = . pLCH
Z(POL - - A
@A R swi | o) ) “oase
- (NPN) [0} 3B(SI1) =) T
(ARG e
(NPN) | \(S+O) 41(S12) {Hm g
[ D) #4038 (3R] | Qe HE (s13) . m{* so1 wa
R 24vDC rawe | &) o N £1(s02) s
(12V DC/230mA) . r | shmaR (e s | s || K son
(24V DC) SwE | =) = @Kﬂ SO3; s
< -- <4--- v | & | (Eo) £2(SI5) = %& #(504) i
ZI~ SW6 | [(—)
N AN ‘ (NPN) [7[(SO) 15(S16) J8(s0s) .
32)%%7;; Rs12T |11 1|  Rs12E SMER R (j) { -
= NS I3 | Mo [ isa) #(s17) G H(506) [H
max.125, ‘m} \(t) X 75@);4:‘7
SO I
—> —> —> E+)) .AESL { R(SO8) s
BuES et RAES | S H vy [FED K cos
(+) — —{
(&85 801 o [ o
WOMED - BT L HENRNTFE, 1 TRNES | 223 [ Swiil B K sons
o ‘(DCZW) - (Som) I
HWER] . ) K* #+(S012)
AR 4 THRME] (RBpER, B RN REm [B&Ho = e | LHT =
KMESEEEMA R EER TR .
R A B LS E A . -~ i N N
MR A THRIER | EMAINE S RING, HIRE T# BEE SWO ~ 12 2E7 2 St EREMEAE  (EEE e

MEL - TEEMER) ATREOEIERIR. B 1~ 2KQ EAFLE) . B3 SRNEREHAER.

L Eo N £ BBBIARIER.

i %
m AY

KOGANEI @



BRIEBRALIEEI (MFEHRREKE)

GREFM)

‘ARG ZEAREREMERZEEET®, HSeREMEFRR
~EX ERESE.

M4 % iRie Y
FFEHEE: 1.5Nm

250

1R HFE R 50mm DLE, EAFEEERS KSR
B4R,

MNEs

- EEEEMESERUY. VHIRSFRTHERESR, &%
MERERYIM. THIRSLHE, BURSEEIEY. HS
FRMETERENESRN. RS, BRMRSLK.

(XF LED WETHRE)
BIR7 LED  (88)

e

SITRE | RGES H AE
=7 Q |- - B RIB M IE
®T @ |- - B EARIR .
Nk L RATH BESE,
18R (157
s g | E S gy FFR BT T
s fE TATH ERBETS.
® (0.6 F
s g | TE OB Iy ER T,
AME 3 |SE (028 |ARERASE EBARIPIEITH.
SATEFEHC AR
ON
o (@
OFF --.— ——
RATEFEHC RO
ON —
o] @ _‘
OFF .
L% G EER

HEE LED ()

X LED WESEMFATEMZMEATRE, WRALLERE, M

=LT. HBob, HNEMERSMBESH, SHERMHANER.
ATUEEHIAZE, 35IH®B & PLUS KK BIERRRAZAFES.

FRARIESRIFZMERMEN [ ZRRGRAFER] 71 (&2
£FEEM], BUEMEEBER.

@® KOGANEI

[ ZNEN-0RE S
. FrHsE
1| = <
B LN (N-m)
MJC3M
MJC3T M3 0.63
MJC3TC
MJC10M
MJC10T M5 3
MJC10TC
MJC20M
MJC20T M5 3
MJC20TC
MJC60M
MJCE0T M8 22
MJC100M
MJC100T M8 22
MJC150M
MJC150T M10 44
=43 rapr
@RS EONRE
BEED BR B R
R A2 . | ITE . | TR . | I
B mm | B as | RS e
(N+m) (N+m) (N+m)
yegsu— | MJCE-PM(-3,-60) M3 | 0,63 %
1R T MJCE-PT(-3.60) | M3 | 032 | M2 | 0.00 | by | s
P MJCE-PAM(-3,-60) ; :
s e g j8 pz 38 i1
WM \JCE-PEM(-3-60)| M3 | 0.32 | M2 | 009 | M3T, | 0637
i M43 | 15
MJCE-PAT(-3,-60)
4 | MJCE-CM(-3,-60) M3 | 0,63
145 2 — — . g
MEIEX | wuce-cTiae0) | M| 032 M43 | 153
D-sub | MJCE-DM(-10,-60) | ' o | gon | _ | _ | M3 /0.63%
#3L | MJCE-DT(-10,-60) ) M43 | 153
M | MICE-RM(-10-60) |\ | (= | _ _ | M3#2|063%2
Btk | MJCE-RT(-10,-60) ‘ M43 | 1533
1=+ | MJCE-QM(-60) N - -
RpIZEPS MJCE-QT(-60) M4 | 0.75 M4 15
EL: EF—- 38
2 i%EFE— 10 B
3 : & — 60 Af
vl Pl
@R
o ; FFEHE
1) 3
BS IR~ N-m)
MJC3M
MJC3T M3 0.7
MJC3TC
MJC10M
MJC10T M5 1.0~15
MJC10TC
MJC20M
MJC20T M5 1.0~15
MJC20TC
MJC60M M5 1.0~15
MJC60T Rcl/8 45~65
MJC100M Rcl/8 45~65
MJC100T Rcl/4 7.0~9.0
MJC150M Rcl/8 45~6.5
MJC150T Rcl/4 7.0 ~ 9.0




BRIEBRALIEFEI (FMEER)

4

LJ —RIEEFI

U R TR, A S AT RE N ARRERR).
MRNFE L . B RS, IR
RS TR R

ESSd

1. BRARGAZES, MEREERE, BRBENALRELHR
il

2. FRBERTEHUNERIUAFVRNETES. BFE~m
MR RF =SS IRER GTIRMEE 40um LUT), ERRISEKH
B Mesh, EEHIHIN S ST IR P ROSEIK . REK R A
REHN=RAESEHETR.

B

1. AIERIGERESTER, FABERSFMme, HFER15E
Fim (ISO VG32) MR f. 1EBRERTETMH. HlH.

2. BUEESNBENBENIFRIKEABT. TNTESSBEEDN
&,

1. EAKE, HHF RN ERSNAFRERERERFM
PAGRIF.

2. FRAAEETRARMHNMETER. BTIHEFET, TES
SERGRFENE

3. BEAERIRTIRERS TR,

4. MFREBE60 CRHEIMIRG RAERRFER, EibiE7{E
Fo IS, IR TF5CRBHKDHRE, MGRIMETREFELR,
ISR ER B R G R i

158 F Bt

1. SEIPRHERA ST RALRER, BRI,

2. MMM REIBZBEIESRNBHE. FRIRE. RGTE
SHHEEIE R IERE TR

3. BEYIBS ST BESRME. MOUREWIK (M) . 1H
A FEELEHEIEE AT BSHMBSURT, BHHERER
BENPIERSBEBIHRREREEPET, REFHTR.
A= . RARFLEFTRSEHIETE. BUBETERE.

4. FAERAUHRZRENEERNER. BEHKAREREFER
B, ATRESEUBTHERHIER S EL.

5. EEBENERBREE. BEIEARDRETHIGE ST, 5
EHr, ERREBIHNASER. EARBSTISERIEENE
B9 1/10 ATER.

6. HATEIL AT AEE EIEA. LEAHMETRATRER

7. EBRE RN ESHERBATERETOIE.

i

8. ZEMZRABNEMIENESRIIMZEER, BEER
FRETER. BN ATRESBEUEHBHERSZ K.

9. ZEULHE=EN)BREED RIFHESIEHERESEE)
GEIR

RE&

1. FEBSE(Unlock)iBEKRFUERER. RREL S TE. R
R &S AR EHMXEEE, EFSEESHRXET
R

. FENREEAHRSGMEN, SWRTEE, BETIE.

. BRERERERMZRIZGAAEBHRE.

4. WBOERTHESIRENS IR AT, EE BRI T,
HEBMETIEE. BRETIENTRA, FSHIETR.

5 BFEEFREIFRRELE LN, HIBBRRERILHE
IREMRUL (1 ).

w N

| EERE |

EEGHEH, FRSHRESTHESERBEREESE, HASSEN
ERMELEANE. EF100R ERNE, KEAEME. BKE
EEML2ME+SIEAZEERE.

| ESAERE |

WEAEE M
EXGH, FESHRSTREREEAAEED, #HEZS
ENERMFLAE. EE 10X ERNE, KEXEE. HK
SHREXREEN 12 ML + SEAEERERE.

WEEEM

KOGANEI @



BRIFRARIEEI (FMHER)

TRz

Q@ L HAZRE Q@K RE
RIEREW RAEIZRR
.
[=]
=/ v
o
) I
(&)
| \ '
( <
= =
I REIRHE
0 o BAFT R A B © D
2 2 EFRIREE (N-m) (mm) (mm) (mm) (mm)
CPLHB34F M3x0.5 0.63 4.3 1 53 6
TR CPLHB54F M5x%0.8 3 552 1.5 6.7 10
CPLHB70F M5x0.8 3 6.3 1.5 7.8 11
CPLHB34S M3x0.5 0.63 4.8 1 5.8 6
FEEHRY CPLHB54S M5x%0.8 3 6.7 1.5 8.2 10
CPLHB70S M5x0.8 3 7.8 1.5 9.3 11

® KOGANEI



MWFENIRIREE

MJCZFI

K%
@ &A%

EABSE | 48 MJC3M MJC10M MJC20M
=] TEM MJC3T MJC3TC MJC10T MJC10TC MJC20T MJC20TC
RATMZRE kg 3 10 20
BxethdF7E2 N 500 1300 3200

FSEM g 45 160 305
RE TEAM g 20 75 165

ARl g 65 235 470
BLEEREOR M3 M5 M5
SIFEEEE2 N-m 5 30 75
S %R Nem 15 45 100
EREEE MPa 0.35~0.7
FERR FUEAS! GERrLE T EIN4E
fERRIE =5
PRIET £ MPa 1.05
ERRESEE C 0~607%3
- SELEP NEE ‘

WEKIBENER EE (MHEEHGR-HA-030) *
EENERE mm +0.01

ERESEE MPa —0.1~0.7
=50 & - R+ 4-M3 3-M3 6 M5 \ 5 M5 10 - M5 9-M5

TRFLE %15

JEEIH T O O O

SRR T O O O
BEEO NSk O O O

D-subfsk - @) O

JEIERREB AR — O O

EXHS | x55M MJC60M MJC100M MJC150M
=] TEM MJC60T MJC100T MJC150T
BRAAMERE kg 60 100 150
EiEmE? N 6300 10200 15700

FSEM g 1000 1800 2700
RE TEM g 600 1100 1500

A g 1600 2900 4200
EEEEOR M5 Rc1/8 Rc1/8
SRVFBREE? N+m 200 390 730
SRIFHEE D N-m 180 310 710
EREIEE MPa 0.35~0.7
;IEAR WUEFRE! GHRrLETEINRE
R =5
FRIETH MPa 1.05
FRRESEE ‘C 0~60%2
- SELER TEE ‘

SMEKTBTNER FE (MHEHGR-HA-030) *
EENERE mm +0.003

FERESEE MPa —0.1~0.7
=5EO e - Rt 4+ Rcl/8,9 * M5 4+ Rcl/4, 6 * Rcl/8 4+ Rcl/4, 8 + Rcl/8

TRfLE Rc1/8: ¢ 6, M5: ¢ 1.5 Rc1/4:¢ 9, Rc1/8: ¢ 6 Rc1/4: ¢ 9, Rc1/8: ¢ 6

JRHE T O O O

AR T O O O

. INEURSE O O O
BAEO D-subiEk o o o

JEFERREBAR O O O

Bk O O O
F1: SUER S RIS REGT.

2: HEhnEF30.5MPafT O: mE#FE, —: FANEEF

3: {EMIEREAERIRATH0~50"C
4: SERBIL0TIR AE A EIREBENRNATIDRAE . FBRBTESEEOT.



A

Q@B SEOME

EARS | F5HM MJCE-PM MJCE-PAM MJCE-PBM MJCE-CM
=] TEM MJCE-PT MJCE-PAT - MJCE-CT
BEAR SRR T MBS R T HImER 4 B T INBUERSK
il B 4 15 il 15 9
B A 3 2.3 2.3 1

FaARER g 11 11 11 9

- (@)1)-0:535559) g HHE-30F: +6 1EHE-30F: +6 HEHE-30F: +6 1EHE-30F: +6
(INEBREEHR) g 1E$%-600F: +20 1%EE-608F: +20 | EIF-608F: +20 1% %-600F: +20
. L) - +150 +450 -
o HARED g 7 7 - 8
TEg (@)1} 0:5355>9) g HHE-30F: +4 EAE-30F: +4 - EAE-30F: +4
- (EBELEH) g $%3%-6087: +20 $%3%-608F: +20 — J%3%-608F: +20

=R - +150 — -

EARRS| E5HM MJCE-DM MJCE-QM MJCE-RM MJCE-CAM MJCE-CBM
=] TEM MJCE-DT MJCE-QT MJCE-RT MJCE-CAT -
BEAR D-subifisk EfESk e AR NEUESK R Im (NEUESKR 43
fil s 3 iR 15 10 12 9 9
TUERR A 3 13% —2 1 1

EEARER g 29 180 80 5 5

- (hEBEEEHR) g 1%E4%-108F: +20 1%EFE-608TF: +40 | EIFE-108F: +60 = —

(hnEBEEEHR) g 1%$%-608T: +20 = 1E$%-6087: +60 — -

- =R - - +210 +50 +150
R HLIRER g 22 180 80 5 -
. (hEBEEEHR) g JEE-30F: +13 1%EFE-608T: +40 | 1EIE-108F: +60 - -

(hnEBEEER) 1%$2-608F: +20 — 1E$%-608F: +60 — -

B - — +105 +50 -
SEL: ELUBNSAL ERIERRHEISHIZES AN . BN, IEIG10RE ST BB R S EIEHIEST 2AT .

2: X TFHERERNNEEAUTIEZMEBRMIEHITHIA.
@ EiZAEBERIE FHR)
W ESEIMAAE BT 2 (AI{E IR RS )
B MJCE-RM S MJCE-RT R E 12V DC
R E 24V DC + 10% (B&3E5h) STRIFF % BHR3&RXFX HREHERATT = 230mA
THFEER = 600mA IEENEE 12V + 1.5V DC FEBHEE =35V
MEESSAH 128+ 8 kT IREHER = 230mA G 2) R -
SAEER = 50mA/1 it WMAGESSH (124
LED &= KE &), |\ 6 iyt 2 ~ 5mm
5] BZ AR 3P FERRRIP . WEERIP. BIBRP RIFHIRTE +3mm
fERIREEE |0~50C FRFERE |0~50C
RIPHIE IP67 G 1) RIPHIIE IP67 G 1)
LS Zgoesﬁﬁ?fln;xo.lemmz KRR ggoesq::ﬁ?zlemsxo.wmmz
MR ABS R ABS
¥ A B & PLUS KK #I X FERAM B & PLUS KK #l
RS12E-422N-PU-02. RS12T-422-PU-01.
1 EAIEERMEREE, BERENETER.
2 AR R IRE) B T AE R R S THEIE N BB S IR 2 R e .
¥ ETRRIEAANRIES EEOR.
R=
D
@ B BX R [g]
EARS RA-MJC3-A RA-MJC3-B RA-MJC10-B RA-MJC10-C RA-MJC20-C RA-MJC20-D
RE 42 63 118 153 150 354
@ =3 FigHkIER o]
EXRS HA-MJC3-A HA-MJC3-N HA-MJC10-A HA-MJC10-N HA-MJC20-A HA-MJC20-N
R= 34 19 83 66 518 129

® KOGANEI



BX %47

5,000 25,000
e MJC20 Awers0
4,000 /, 20, 000 >
- e = 15,000 ’/
< 3,000 ~ = / P MJC100
R
= pd E‘& pd
i 10, 000
;ﬁ;‘ 2,000 / MJC10 % / / MJC60
1, 000 — 5,000 —
et MJC3
———/—/
0 00 3 0.4 0.5 0.6 0.7
0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 : : : : :
MMES (WPa ) HMES) WPa )
MrAs
RIFERE
@t nEHSRIFERE
MJC3 MJC10
8 50
. 40 /4
e e
2 2 30
] 4 3
3 k=
2 10
0 0
0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
HEMES (MPa) MEMES (MPa)
MJC20 MJC60
120 300
o 250 ,/
e B 200
& 4 @ 150 e’
fr i -
= £ 100
K R
30
50
0 0
0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
HEMES (MPa) HEMES (MPa)
MJC100 MJC150
600 1200
500 // 1000 /
E 400 / E 800 //
ﬁ 300 / ﬁ 600 //
i BN
K 200 K 400
100 200
0 0
03 0.4 05 06 0.7 3 " TE = =

MEMES (MPa)

TEmES (MPa)

KOGANEI ¢



T

@it /N0.5MpalE HFTEES B E

THE
ESEM

d
i \ I,Evﬂul

MJC3
20
15 !
i /
Z 0 "
o —
g /
a5 e
0
0 1 2 3 4 5
EFE (N-m)
MJC20
200
150 —
2 —
S 100
@
& 50 //
0
0 15 30 45 60 75
% (N-m)
MJC100
250

. /
150 /

E
= /
[ 1
@ 100 /
bt
50 =
0
0 100 200 300 400

TEE (Nem)

® KOGANEI

ffE®E (um)

g (um)

ffE®E (um)

MJC10
80
60 //
40 //
20 —
L~
0
0 5 10 15 20 25 30
ZE (N-m)
MJC60
200
150
100
50
0
0 50 100 150 200
4 (Nem)
MJC150
500
400 /

/'
300

200 ]

100 //

600

800



AERIE

MJC3 - 10 - 20

& E TR E B

D
MJC3 - 10+ 20

MJC60 - 100 + 150

D @ No. | e 2S5 ucam MJC10M MJC20M
? @® FEIR BAE (TRBER)
) EE EA S (IR ALIE)
e ® EhT THRERLLIR))
@ BE Bae PR
%I jj i ? ® | mmeH AFREAALTE)
©® % I
. jz( @ NEE &
N ] [ﬁ SERFTE ARIZE (NBR)
I | ® FEETH ARAZE (NBR)
- ORI A% EE (NBR)
i | @ LIEEHER FERI (TR ARESR)
// @/ J JE\@ ®@ =5 AR (NBR)
./ ® e TEMERLIER)
® © © ® D @ @ EE FHRAALE)
@® ORIE AREE (NBR)
i MJC3T MJC10T MJC20T
NO. 1o g MJC3TC MJC10TC MJC20TC
TE#R EAE (TRRER)
(@) shE TEHMERALIT)
WE T4
sk THR
Ea) TR, AR (NBR)

MJC60 - 100 + 150

BT
No. 2 & MJC60M MJC100M MJC150M
® EE Bad (THRER
14)(8)(12)(10) (8) @ EE B4 4 PRRLALIE)

T ? ® sl THRMERALTD)
] @ RIS THRERALTD)
L1 ® B4 THMARLIR)
- © | mww L)

@ g MLk

Ik &R

® EEES EREE (NBR)

EETE AR (NBR)

19% B 0e ) OHIE ARAZER (NBR)

@ ORE AL (NBR)

® 1248 TEHN

1248 TR

® 1248 TN

No S MJC60T MJC100T MJC150T

R

TER TEHRERALID)

@ HE 4

W MEEL%

LEEHER 4

@ =it AR (NBR)

KOGANEI @



e SRR A S REOR.

@ {FEE (MJC3 « 10 * 20)

MJc 101 -0

J L BN
=0 Emar
RHIRS o RRI
L S AR B MIC PGS PA : WImBZTEER T (GE1)
SR =SRRE M. ESEm PB . WamMBHUREKT CE1)(E2)
T . TEM C & NEIEL
TC: TEM D : D-subffisk GE3)
(FMAERERE R : JHEMER GEDGED)
BEMEER)
R (Arigiz sRg) JE: BARRA R
3: 3kg 2: TEMAHE,
10: 10kg 3: MIC3 /i,
20: 20kg

@A AEIE (MJC60 - 100 * 150)

MJc L1011 -0

-
T

BSEO2
“Fo | R
RYIBS ]
FEFRIEEEMIC AR PA2 : H1mEBEERT GED
FReRRS W ESE meen PB2 : M3mEHIRIEHF CED(E2)
T : Iﬂﬁ!ll =H (D:Z : IJ\ﬁ?ﬁ}%}
P1 . ;ﬁ;lﬁ; 2 : D-sub¥fsk
PA1 : HImESIEERT GE1) Q2 : EMHEL
PB1 ; Mamm M REET GE)(12) R2 . JRsEmbeiR CED
- C1 : BUEL
R (AT ) D1 : D-subffisk . ..
60: 60kg Q1 | ERE 21 BRI
: 100kg . s 2: TEMATA%.
150, 150Ky R1 : JEfEmheiR GE1
MinE
@B SO
IR T
MJC E- P[] .
-
BSEORKER
L :':F:IT:'I" : 7& (MJC10 + MJC20F) —
lﬂ’—ﬂ%lﬂ M EEEM 3 : MJC3H /
T. TEM 60 : MJC60+MJC100+ MIC150F
P IR T - %
EEAR -
BS HREH MR M g,‘g///
MJCE-PM B G — 1
MJCE-PT AFAIEHE M3x0.5 SKERATKE 16 TEEHR 2
iR (%) = 1
MJCE-PM-3 A7 AIZEE M3x05 SLEBUTKE 16 TN 2
MJCE-PT-3 BREESR (%) BEE (CHMRER) 1
A2 M3x0.5 SKERIUTHKE 6 TEEM 2
iR (%) - 1
MUGE-PML60 M FAIZHE M3x0.5 SkEBUTKE 16 TR 2
MJCE-PT-60 BRiER BAE (TEMBIER 1
AAIEE M4x0.7 SKERILTHE 10 TEER 2
P47 JISB 1354 B Hh 4x8 T 2

i HARIE N A RESEM S TEMBHRBMES

® KOGANEI



Bt A E 1

- MR T

MJCE-[][]-[]

L=
M: ESEM
T: TEM
T

PA: H1mE ST T
PB: #H3meELEEERT 1)

RO A RRIER

: MIC3H

E"
A : & (MJC10 - MJC20F)
3

60 : MJC60*MJIC100 - MIC150F

F1: TREMATE.

ELXAR
B EBER AR 7R D

MJCE-PAM BAR (%) - 1

MJCE-PBM

MJCE-PAT RS FAIBE M3x0.5 SLEUTKE 16 TEHN 2
B %) — 1

MJCE-PAM-3 = =

e W/\ﬁ!%'@ M3x0.5 SLEBLLRIKE 16 Tﬂ %fﬂ?l 2

MJCE-PAT-3 BRIERR (%) $RAEE (THRER) 1
AAAEE M3x05 SkEBATKE 6 TN 2
B %) - 1

MJCE-PAM-60 R/ FAEIZE M3x0.5 SLELUITKE 16 TEEW 2

MJCE-PBM-60 i 235 REE (HEER) 1

MJCE-PAT-60 WARIBR M4x0.7 SKEBRLITKE 10 T4 2
T4T4 JISB1354BFh 4x8 TN 2

i mTIE A RESEN S TEMBFRBRESR-

VB

MJC E-CI[]
SO AR IER
Z=H : % (MJC10 - MIC20/)
EE’EL?%D |v| i—mm 3 : MJC3H
T:. TEM 60 : MJC60+MJIC100+ MIC150F]
: /J Bk
BERE
S BB TR MR N
MJCE-CM iR %) - 1
MJCE-CT MARIER M3x05 SLEATKE 16 TN 2
BR (%) — 1
MJCE-CM-3 ANFIZEE M3x0.5 SkEMUTKE 16 TEM 2
MJCE-CT-3 BREEBR (%) HEE (THRER 1
AN FAIZHE M3x05 SKERIATHKE 6 TEEH 2
R (%) - 1
MUGE.CML60 RAAIZE M3x05 KB TKE 16 TR 2
MJCE-OT-60 BRI HEE (THRESR 1
RNAIERE M4x0.7 SkERATKE 10 TEE 2
TITH JISB 1354 B 4x8 TEEH 2

A HRRCH A RESEMS TRAMNNERERES.

- (NEUESLFIER 4G
MJCE -[1[]

FT

BSEO

]

M: ESEM
T: TEMN

S

CA: H1mea 4t/ alHk
CB: #H3megiBiE% (1)

E1: TREMATE,

KOGANEI &



B A E 1

* D-sub #fisk

MJCE-D []-
BEEO SO AR R
M I_Lﬂmll =B : & (MIJC20M)
T: TEM 10 : MJC10M
60 : MJC60-MJIC100+ MIC150F
FLES
D: D-subifisk
ERXNE
] R AR MR N
MJCE-DM AR (%) - 1
MJCE-DT ERIBE %) R (48R 2
HR (%) = 1
MJCE-DM-10 LHIZE (%) B (R 2
MJCE-DT-10 BRiEmR %) BEee (PAMLLIE) 1
RAAEEBE M3x0.5 SkEBATKE 6 TEEM 2
iR %) - 1
MUGE.DNL60 LHIEE (%) B (SEERD 2
MJCE-DT-60 BRI BEe (PAMLLIR) 1
RABIZE M4x0.7 SLEBUTKE 10 T 2
T4TE JISB1354B# 4x8 TEEN 2

& wRARIE I RESENS TRMBFRBMRESR.

- EAEk

MJICE-Q []-
BSEN B5 ?&DFHH%?%B&
M ESEM =A -
T: TEM 60 : MJC6O MJC100 * MIJC150f
e
Q: EfHEL
BERNE
RS ERERBR R N
MJCE-QM B G - 1
MJCE-QT M2 M4Ax0.7 KB TKE 60 TN 4
E{iTH JISB 1354 Bff 4x8 TR 2
BR (%) — 1
e - Mg M4x0.7 SLEBLTRHKE 60 it 4
MJCE-QT-60 SFATHH JISB 1354 B 4x8 TR 4
ESESS HEE (PARLALIE) 1
AARIEE M4x0.7 SLEIATKE 10 TR 2

i HRARCH A RESEMS TEMMERERES.

O=SIEOMEHNH
MJCZ -PK - []

H

@ SO AN T
MJCZ -PR - []

.

B

ﬁ:EI BRI T -

: BEIFRSLA (10RN/E)

9 KOGANEI

P SOM3 - M5 (101N5/4%)
SMORc1/8 * Re1/4F (121%/4%)

NBUESL - D-subf@skF (15#RN/4%)




B A E 1

- JEFERRERAR
MJCE-R [] -
BAEO HSIEC AR R
M FSEIM =8 X
T: TEM 10 : MJC10-MJC20H
Fisx 60 : MJC60+MJIC100 - MIC150F]
R: JEIERAER
BENE
HE BB IR N
MJCE-RM AR (%) ABS 1
MJCE-RT HAARIEE MAx0.7 SLERUTHE 12 THN 2
iR (%) ABS 1
MUCE-RVAO RS M4x0.7 SKEBUTHKE 12 T 2
MJCE-RT-10 BREESR BEE (PAMMLIE) 1
R AIZE M3x0.5 SLERUTHE 10 it 2
FiT4 JISB1354BFh 3x6 TN 2
iR %) ABS 1
MUCE-RML60 MBS M4x0.7 SKERIATHE 12 TEEH 2
MICE-RT-60 BRI BEe (PAMLLIE) 1
FIFAIZE M4Ax0.7 SKERUTKE 10 TN 2
F1TH JISB 1354 B 4x8 REEN 2
A BRI REREMS TAMNEIRERES.
[ JiF3535K
* MU B BRHER
RA MJC MARERT AR ELBFERIEN TR
R+t ) p— —-B —C -D
T 3 O O - -
MBS AHRT e 10 - O O -
3: MJUC3H A: ISOQIS M FRFI25 20 - - O O
10: MJC10A3 B: ISOQIS)#t& #5315
20: MJC20H/ C: I1SOJIS) & F %5140
D: 1SOWIS)#11& %5180
« SENFIRERIER
HA - MJC I:l - D MR RSN FIRIBEL TR,
Rt = —A -N
3 AFDPG-8 NHBDPG-8F
S F IR KRR Figg 10 AFDPG-14F (1) NHBDPG-16f
18: Mjg?gﬁm ﬁ: QFH%%%E] m(iiﬂ(iiz) 20 AFDPG-25F1 (3¥2) NHBDPG-25H
20: MJC20F '

3 1: HA-MJC10-AR Al I EEMICL0T-PARL K MJICL0T-R L.
2: HA-MJC20-ARAIfEAAEMIC20T-R k.

@:iH50E
GR-HA-030

MNSFAARHLAIEE/BRE 305z .
i ﬁﬁilOﬁuUﬂﬂ’EE‘haF’l%ﬂBﬁ: ENERRTIEIRE. RN REEEEON.

KOGANEI &



R-‘_J- (mm)

MJC3M

\7°,17°

Sl
\ ? =LM

NEY/ N
W3 GRS ) ﬁﬁa—w

AW (TERSNO) &3

M3 (SERS D)

o
<

MJC3T

17°, 17°
4-M3(TEASD)

i@\
D)

MJC3TC

KN TESMICITARE .

FUERASO

® KOGANEI

N7 =
& 273 %" R

o 6HBFLIRE4 (H)
@ 3%° RES

9125 IRE2

-
™~
[}
r L 034
BE
4 15
i
<l
S L 8 o %
g
+
Uipd 1§
%
o
el
1]
0 @ A OI
15
$34
Agf 450
3% RE3
p
) QD, ,
9 0.03 "“,—‘-2 5
4- 2% SREE2.
& 15HREN ¢ A~E
p,G.D.'lb :
4-¢ 3.4 399 SREF3
o 6EAFLIREA () R



R"_J' (mm)
MJC3[]

-PEF

%

#

27

-PA,-PBHt

@ :

e |

o
QBU
o 1T

9.5

27

=l

27

84 |

_Crt

—1
17.5

1.7
t

L
8

S/

27

27

14.5

1.

9.5

S/

27

KOGANEI @



R-‘_J- (mm)

MJC10M 34 10 ReEs

)y 290 e )
N5 (BUERS ) o i o
N b~ P |

&

)
4 4-M5RE7

46°

TP 4

M5 (BERAS0) 4-65.5

o 9ERFLIRES (BHED
2-0 4% RIE

$20%% RE2. 5

6-M5 (TEASO) kip

BERTE RERTE
[
gbrg’ 54
g 24
°
A 7 &
'@\ N\~ N2 ©
S
Td4hU 1
b
g)é
Q
©
T 7\
& &J ﬂ ©

24

®54

MJC10T

6-Ns(TEASM)

23°

049" R4

4- 925" RE2.5

B8
8

RERTE ZERTHE
MJC10TC
23°
FERRASD
&

EER

& KOGANEI



R'\_J' (mm)

MJC10J
-PH -PA,-PBB* -CH}

27

27
27

Il
© g - © g = O 53
 p U  p U ) b U

7

1.7
T

8

1.

ol ORI o I'E
: — NE

SWAARN SW Il S WA

P ol EA(P

KOGANEI &



R'\_J' (mm)

MJC100]

-DA
O35 4-M4
2-M2. GRE4 A HEBINAEAE GE1)
‘ = €
A} | . "
. © o~ IR el
J ) J ‘ "L’V*;r ) )
= @
k&%,

80

56

5 X2-M57RES

7., 2.5 R (Fm)
~

T
@ |
l 7@
=
T |

10

\
15
14
H
L
30

@

7 21 ]
52 X2-M5R 5
_ (FRmE)
56
80
035 4-M4
2-M2. 6;RFE4 B HEEINFETE GE1)
B
AN &= ;
PAmIER 3 ==
YR =

Il&‘/ =

1 EREMSTAMMBKELS RAE L ITRE.
2: % EB (2-M5) ERBSR. BERBHEFBITES.

@ KOGANEI



R‘—J' (mm

MJC20M
Ns (BEASO)

Ns (BFRMASO)

MJC20T

B ERSTE

10-M5 (LEASO)

BERTE
MJC20TC
AR T B SMIC20T R,
30°
FHRRASA
w

o (]

S

P
- C D. 60
4-95.3 34%° RE2.5
0IBTLRES (BE)
3- 5% KI5
RERTE
— ¢ 70
|'j 29
r
3
o
=
B8 o
o N ~
Q A2 ALA A e
H— O+ OTO©® o~
g
0 doblU 2
!
=
i
&
8
~ WY
v /B S
29
¢ 70
95
055" SREES
& 29HREES

4-0 2% RE2.5

5.5

KOGANEI &



R'\_J' (mm)

MJC20C]
-PE} -PA,-PBAT -CH¥

00 [] . 00 [ ] : 00 = 3

7 T 2

I
I

@@mﬁm @@Mﬁw 00 L2

"

@ KOGANEI



R'\_J' (mm)

MJC20[]

4-M4

USS  mmemEs s maE GE1)

2-M2. 6;RE4

RS

1] —
33.3
45
42

85

58.5 56

29.5

[o

L X2-MSRES
(PRTED)

©
©
T

E

T v

® 0 1

|
il
19.5
15
110
1
L T

21

¥2-M5REES
50 LS ()

56

85

035 4-M4
2-M2. 6iRFE4 BRI EEE GE1)
P o @

N
|y
LY el
3

L N\
155,
T I

F 1 EREMSTEMMBS LS R RS ABE.
2: % EB (2-M5) EHBSR, BHERHEFABITES.

KOGANEI @



R-‘_J- (mm)

MJC60M

SO 2

BEEOM
8% RES5

9-M5 O 14RDFLIRES (BH)

(TERASO) %3

Tamamsy TERIE ZERTE
99 M5 (BERS0)
92 Ms (BHASO)

5060
‘ ©
‘ % 2

[}
0| ]
S A %

46

47 (BEERT 2 K)

MJC60T

BAEEEO2M

9-M5

8% IR

(TERSO) %36
3 °
4-Rc1/8 ™~
(TERSm %% EERTE RERTE

¢ KOGANEI



R"_J' (mm)

MJC60[
-P1Rt -PA1,-PB1R} -C1mt
e By g
SR Vol o < T
Y ¥ -
70 70 70.5
10 14 10 14 10 14.5
H2-MSTREES 5., K2-MSIREES 5 X2-MSRES 5.
(Fm) (FAmE) (Fm)
@oo L @oo Ll _ ®oo0 L _
| o] 2| | o s | 5 o 4
ob o) | ob U
@00 o= 2 @00 %ﬂﬁii 2 Qo0 o= 3 2
K2-MSREES /B X2-MSIREES /5| K2-MERES /5|,
() (FmE) (Fm)
0|14 0|14 10 14.5
70 70 70.5
I
+ D
\\ £ ~ (=] — % 5 o ] j o
U o~ < N < N <
jj/ ﬂ¢ E

Fl-msEO2M (02 RS FESEFRSED LM (-01).

2: X FB (2-M5) fEMAERSik. BERATFBITES.

KOGANEI @




R'\_J' (mm)

MJC60]
-D18A -Q16F -R1B7

4-M4
15.5 W 0135 E&f&inﬁﬂjéﬁﬁsﬁ\ﬁrﬂ
i GE1)
. i IL

2-M2. 6;RFE4

o
N

136.6 1o
85.5 56
10 80.6
10 29.5 6.
3.5 | X2-M5;R[ES
K2-NSIREES 5 © (PyE) H2MSRES 5|
(A ¥ i (i E)
"7 —— ~
©00 L ©00 [J ZZ- ©00 N i _
| ob 48 =9 i el B
o) U o) U e . op U
[CFTINE - \@p X e o I }\BE% S
NSRS /| ol g
e . N U 1€2-M53 5L
o2 3.5 X2-M5SREES FIE) A
77 () T
10 80.6 56
136. 6 102
15.5 ﬂm h
o O L A HZBINHE
| 2-M2. 6;RE4 | . 7 g JJ_\ (35 A%k (iil)lﬁ
\\ B \\ \\ @ &
SHH 3 s 3 5 S == 3
) g ) | ) i
o - @ o

F 1 EREMSTAMMBSEHELHEREHRTERE.
2: X FB (2-M5) fEMAERSIR. BIERATFRITES.
3: @SEO2M (-02) RS, EEERSEO LM (-0 1).

& KOGANEI



R-‘—J- (mm)

MJC100M

MJC100T

4-Rc1/4
(TEBSA) X &

BEERE

6-Rc1/8
(TERSO) *&#

EERSE

SO

SO

REES

890 R

BEEO

28

RERTHE
re 126  Rol/8
ﬁb 120 (iﬁ'{’/y%gfﬁ—\,l])
s ‘.;L Sos (BRASO)
e A A A

SASA S ZA>EIEFR
fs
WWdolobl |#
i
:Elé
2
A LA A g[
\YAYIRENYAY
ol ~ 120
= 9126
| .
om

0 89" 2

AEE)

KOGANEI @



R'\_J' (mm)

MJC1000C]
-P187 -PA1,-PB1A¢ -C1R¢

o
o
éﬁ

\m! \[T \
Lot . \ gl o \ g n®mT .
ol o 1 ST o °
M2-M5RES 5 K2-M5IREES 5| H2-MSIREES 5., |
(F@) —@m\ —@W\
00— 00 ju— OO

o ob o

el g e g
OO0 ==t 2 QO |gg o 2 OO0 == ¢
s2-W5RES /| w2-M5RES/ b| 5
(A (P
014 014
84 84 84.5
L — L — L —
IV SAN RN SA NS
WL ® mtn : mtn ] .
& i G s e

AN

Fl-msEO2M (02 MR, FEeEFRsED LM -01).
2: % B (2-M5) fEMMELIR. BERMEFARITES.

¢ KOGANEI



R"_J' (mm)
MJC100]
-D18 -Q18¢ -R1BF

4-M4
2-M2. 65REE4 15.5 m O35~ BHEREEANSEA®E GE1)

52

N
55}

10 80.6

3.5 | w2 WSRES
SRS 5 N @ YOWSREES 5|
(), e <mﬁ§

60— POo i 4 P00}

o
N
hel
3
o~

a1

31

h
il IS

15
2
‘
TITTTIT
|
14]

12.5

g &
g
]
E

o
HW
50|
©
=

’ R N S . =
W2-MSRES /b, gl il ‘
(FTE) KOMSRES/ bl
0.2t X2-M5IREES / 3.5)|. (P
() el
1 0 80.6 o
150. 6 e
R M 4-M4
NG ZULeRBL | - 15.5 [ (s BHEEEEARETE GED
N ’ - -
b 1 o INCAR NGATE

s
-
e
3
T
o

1 EREMSTAEMMBKELSRAR LIRS,
2: % (2-M5) fFFABYR. BHRAEABITES.
3:BREO2M (-02) MR, E&F|SE0 1M (-01).

KOGANEI @



R-‘—J- (mm)

MJC150M

S0
BAEO2N BAEOM
0 10%" FEF0
o
P
153 P
& -2 125
°
4-911,
8-Rc1/8 S 17REBFL REN (EE)
(TEASO) % &8
4-Re1/4 .
(TERSN) %5 . .
FRERTE RERTE
®149 Rc1/8
144 T @EARD)
2803 Rc1/8
\‘—/“/ EHAED
o~
oot AL A
8 CASATA A2~ I
[ pE
V] R
1o of
HX
&
3
YAV ‘ ol
ciol \jj 00 S

b 149

MJC150T

BAEO210 BAEEOM

Cp 25

4~ 11,

O17RBEL REN (BE)

8-Rc1/8

(TERSO) &
4-Rc1/4
(TERSO) %3

EERTE RERTE

¢ KOGANEI



R'\_J' (mm)
MJC150C]

-P18%

27

40

-PA1,-PB18t

B

27

40

b3l A <
/ /ﬁ\
/
>:<2—M5;‘<5T;§t{m5i 5
Q00 ]
IFER
b0
©00 i 3
#2-M53

-C1A¢

>
ER |

27
40

_
e -
/ 1
%
96.5
1014.5
M2-MSIRES 5|
(Fm
@00 || ]
| ol =
b _Op
©00 [E 1
NSRS /5|
()
10 14.5
96.5
N
NN

!

Fl-msEO2M (02 R, FEeFRSED LM -01).

2: % AR (2-M5) fEMERLIR. BIERATEFBITES.

:

KOGANEI @



R'\_J' (mm)
MJC150[]

-D1R

4-M4

202, 64 % L ne ~wassmsrses
A\ i i
. | H : & =
/ / fe» — / [ ﬁ —
162.6 1
111.5 10 806 56
10._29.5 ‘ -6
3.5 | X2-MSIR[ES
H2-MSRES b ©) 1 (FIH) X2-MSRES .%
E R / _ G
DO 00 i = ojele) 7;,>(::: - DO 00 \ T T vw
| e B o] = =] | ] 7= 4 °
oD oD by oD
000 [k |@og B ] | (000 I ,
K2-M5REES /b o I L s S
(P ~ H X2-M5RES5 /5|
21 sowms/n.q| Lo
103 (ﬁﬁ) T
0 80.6 56
162. 6 128
N rwomme | o 15:8 M (135 @gmzﬁﬁwﬁrﬁfﬁ
N N - , T~ IT GED
& © L
Y \@% i ;l . TP . Y1y Sy,
SN S =

F1: EREMESTEMMBRLKELES RN ATRE.
2: % EB (2-M5) FHBSR. BERHEFBITES.
3:EEEO2M (-02) MR, B&EBESE0 LM (-0 1).

@ KOGANEI




R"_J' (mm)
IR A= 42 E35S

MJC3M H
@i F BahiR ke E SHIME IRERVEEIMNERT
MJC3M + RA-MJC3-A MJC3M + RA-MJC3-B
4-94.5, 4-¢5.5,
0 8427l RES(NEEE) 09. 54871 RE6

.
K/ & ‘2’/\)_3;?

?.e,v.'b\‘6 o
ey
34 043
©1678 ©20F8
| I — \ \
0 d;;& U 4 iﬁ;; U
M E MR
F1TH: BM 2x5 14 FATH: BM 2x5 14
F4THH: B 4x8 1N F4THY: BM 5x10 14
R7SFIZHE : M3x0.5KEA FHKE20 41R P FiZHE: M3x0.5LIUATKE20 41R
RN AIREE: MAx0.7LEIUATKEL2 44R A7 FAIEHE: M5x0.8SLERLITKEL2 41R
i MRW TR,
MWBEHER: 8464 PAMKLIE)
LR EE: W
MJC10M H
@Y F BaRinRkE SHMERIEIMNAESIMNERT
MJC10M + RA-MJC10B MJC10M + RA-MJC10-C

47 5.5, 4966,

2} N ET=3
©9.5827 FE6 (NEEE) T RET NBEE)
/] 4 s
& J &
o

'b'\’% 09’@
% R: o
£y s
$ 54
©20 f T $25f8
I ] [ I
M E ¢ M
FiTHY: BM 4x8 1A EiTHE: B 4x8 11
FiTEH: BM 5x10 14 FEITEE: BM 6x12 14
R AIRHE: M5x0.83KERIATKELS 41R A< FAIZHE: M5x0.8LIBATKE3D 44R
A7 AIEHE: M5x0.83LERIATKES30 41R MR FRIEHE: MexLLERATKE20 448

E: MROTERR.
I ERKIER: 5EE (PERLAIE)
TRHESTE . RN KOGANEI @



R'\_j- (mm)

MJC20M H
@Y F BNk E SHMERIERMNASIMERT
MJC20M + RA-MJC20-C MJC20M + RA-MJC20-D
15° 4.
4- 6. 6,
011 27 RE7TNEEB) 609,
014 27, REINEEE)
gl
J qg’&
Q,G-“’%Q %
S
S
N ey
®70 ‘ $100
$25 f j $50 f 8 ©
\ \ ;{ ‘ ‘ —
A | e
0 ” 0 ”
M B MR
EITEE: BM 5x10 24 F1TH: B# 5x10 11
TIT8: B 6x12 14 F4T44: BM 8x16 14
M FRUEHE: M5x0.8LEBIATKES3S 44R F7FIZHEM5x0.8LERIA T E35  44R
AANFIZHE: MEXLKEPATKEL2 44R R AIZHE: M8x1.25L U TKE14 61R
A MRMTHR.
HWBEGIER: BA SRR AIER)
LRMIEES: TR
/:_- — b AY e
SENF 18 AR
MJC3T A
O F BRI KESFIEHREIMAEIMNERT
MJC3T + HA-MJC3-A MJC3T + HA-MJC3-N
¢ 46
| T e
\ \
g
/ 4 4 e
SEhFHE: AFDPC-8 T = NHBDPG-
40
24 9 2-92.8,

p— 0597 RES3 (WHEE)
| A

4-M3BFL
2-93.4, . |
;;/ 06,5971 R4 NEER) ? _
|

A

) 2-92.5%" FE2.5 %0 s g
¥ S
N a
O

M M E
FATH: BR 2.5x5 24 TiTH: Bfh 3x6 24
EiT$H: BR 3x6 14 AAAEIZH : M2.5x0.45LE L TKES 21R
M AIZiE: M3x05LEUTKES 2if MR M3x0.5LIMIATKEL 4R

AN RIZH: M3x0.5LEIATRELD 4R

A R, BAe (RRLAD
— =55 & § : I:|:| 3!
® KOGANE! EAKBRE: FER



R'\_J' (mm)

SENFHE AR

MJC10T H
@M F BRI K E S FIRIKIERNAEINERT

MJC10T + HA-MJC10-A

4 ©
SE)F45:AFDPG-14 j:‘—

MJC20T H
@i F B kiR E S FREKIERIA S IMNERT

$ 62

16

JE,

50

L
=g

950

4
24

MJC20T + HA-MJC20-A

SEhF 45 AFDPG-25

B

B

4-M5iEBFL

2-93%" RE3

31

2-¢95.5,

% 09,507, RE6 NEEE)

E1TH: BM 3x6 24
SEITEH: BM 4x8 1A

A7 AIEHE: M5x0.8LEBIATKES 2R

MJC10T + HA-MJC10-N

$54
.
E
e
—
SahFia:meore-16 /|- ||]-&
2-$4.5,
LI 088A7L RES (NEEE)
4-N5iB7L
‘ 8
PN,

Mt

F1TH: B 4x8 14

RN AIERE: MAx0.7LEBATKES 21R
A7 FAIEH: M5x0.83LERIATKELS 41R

RN FIERE . M5x0.8LERLITKELS 41R

E: MRITETR.
SEFRKER: BaE (PRRLLIE)
ERMIEHEEN: THH

$ 130

m@©@@‘ .
& T O ¢
—1 T |

120

100

4-M5iBFL
2-¢8.5

¢ 13. 58871 RE9
(NEEE)
2-95%% RE6.5

"%

o

M T

F{TEH: B 5x10 31

PN AiZHE: M5x0.83LEBATKE20 41R
RN AIZHE: M8x1.25k A TKELD 2R

E: MRIMTER.
SEHFIREER: BAE PARAALIR)
ERMIHEEH: THH

MJC20T + HA-MJC20-N

$ 70
@@@@@‘8
ofle
@
55 F 45 : NHBDPG-25 & ?
2-06.6,
20 o 15271 RE7 (NEEAR)
4-M5IEBFL

M E

T4T4: BM 5x10 14

PN FAIZHE: M5x0.8LEBLATKE20 41R
RAIRE: MexLLEIATKEL2 21

KOGANEI @



IERIR

BERECE NS

A

FiT2E

EHARRS
- CPLHB34F CPLHB34F-N CPLHB54F CPLHB54F-N CPLHB70F CPLHB70F-N
SEIEIR mm 16 25 40
S mm ¢34 54 ¢ 70
=E mm 25 31 36
R g 60 180 360
FERR BIERR
EEPRES =5
EREIER MPa 0.2~07
PRIEMSE MPa 1.05
ERREEE C 0~ 60
EEEZEOR mm ¢1.5 2
-~ f—ﬁf;ﬁﬂs TEE
TBEhER TEE
SAARIZRE kg 1 2 4
. X—=Y mm +0.5 +1 +1.5
B o (%) ° +3 +4
&0 F (B EhEO.5mmeT) = N 3 0 5 0 5 0
ig%gi? P=0.5MPa mm +0.05
(X-Y 75D
EE%?‘%EES P=0.5MPa ° +0.1 (MEEE M) +0.05 (NEEEH)
(8 7M@)
s E4&71E N 1580 2840 5150
R 75 18] N 840 1480 2980

L1 @A ERAH. FESKRET, FERRERSEFNERTREFFMIERN .
2: EERE: TN, FRERSTHERBEESESEGE, RATSHERNFLNENSGAEE. FHESHEQR.
3: ERAERE: WEESH

EXHAH, TBSRS THSRELEG LR, HATSHERNFLAENEAEE. FHESAEQR.

~No g A

TS

: EREBRSHNPONET RS STBSREMRE.

: EEREARR GG E N AEERLIOER. #HE2HE0OR.

: REMREGHNELNENAESRAIIMEEER, HREESSKRESTER.
: ERESRIZENELAEDR.

O@EIEE =M FITHE

CPLHB| |F-[ |-K

HEREHE

KINRH)

34: ¢34mm
54: ¢54mm
70: ¢ 70mm

® KOGANEI

b

BIHE
F: {78

—

ZH: FaLA
N : ZElAH

B A

=8: TMmEH
K : AMmEst
(K-CPLHBL)
KFHELHEOR

B 758

@X - Y- 0%




RBREEH B AR AFR R EZ AL

No. = = CPLHB34F CPLHB54F CPLHB70F
% R
® PN EAE CRRRESR)
@ PR BAE (RRMRESR)
® HEZE BAE (RRRESR)
@ =i BAS (RRMRESR)
® EE A S (PAMALIE)
® PiEEE TR (T SR 40
@ B 54 & (BT ESR AL IE)
® BE TEEN GAALID)
® ey THWN GRALID)
BRHIER TR
@ i EETS
() 174 T4
® MBE 24
B BREE (NBR)
® 1248 TEH4N
bk TER | BEAEESD
(@) mim A TR & R (NBR)
ExR(E%1E)
@=L 1R

MELH: EROH. FESRET.

@RFEEN. RIFNE

- e e e == RIFSEE

FMRREREIFNER TREF PO ER D

CPLHB34F
4
3
o
€ |
0
0.3 0.4 0.5
B2 (mm)
CPLHB54F
8
. e
= /———
R4
E 2
0
0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
BHE (mm)
CPLHB70F
10
/
8
g ’ ///
®
2
0
0.5 1 1.5
BEIE (mm)

MRFFS: EBSKET, REX-YEEPOERS
MRFFNIE: ABESKET, FRiFe FEPLMENSD

CPLHB34F
40 0.4
—,
~ * /_,‘— o
i 20 = - 0.2,2'E
i 4— - w
o - = N
10 = 0.1 R
r ®
0
0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
HEMES (MPa)
CPLHB54F
100 1.5
- -
80 = ’,7 1.2
- )/ -
2 60 — 09 ¢
E 40 {/ 0.6;
¥ == R
20 0.3 ¥
0 0
0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
HEAES (WPa)
CPLHB70F
150 — 6
-
-
100 ’/ 4
z - e
R / - B ES
£ 5 -l ) &
" L = R
ﬁ
ok
0
0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7

MEAES (MPa)

KOGANEI @



R"_J' (mm)

CPLHB34F
CPLHB54F

Q5% REQ
oN J
oP $2FLIREO. 8
(REBED) L L Q 0% REES
o« —— _
w
<< (=)
© ©
s
w
65" REU
0% RIS
4V SREEX
(PIZEURE oY AREZARTIE)
AE LS A D E F G H J K L M N P Q R
CPLHB34F 34 32 13 26 25 15.9 8.7 8.7 4.3 17 1.5 4 3 4
CPLHB54F 54 52 21 42 31 19.5 10.9 10.7 5.2 23 2 5 4 5
B s S T U V W X Y Z
CPLHB34F 12 2 1.5 M3x0.5 6 4.3 4 1
CPLHB54F 20 2.5 15 M5x0.8 10 5.2 6 15
36
54" RS
02 22.3 13.1
o 510,08 SRpEg
©5587LRE0. 8 30 ' 11.8 ‘ . Leés3 ——
(BRI " "
0
| ,
(@)
@ 8 8
R R
© <
5 5
o o

4-M5X 0. 87RFE11 ©5%% RES

¢ 34'%%" RE2.5

@ KOGANEI

©34'%% REE1.5

05%% REI

4-M5X0. 87RFF6. 3
(RIZLURE o 7HRE . SHIRTIHE)



FEHRIR

BT E S
B

A%
EARS
#E CPLHB34S CPLHB34S-N CPLHB54S CPLHB54S-N CPLHB70S CPLHB70S-N
SEIEIR mm 16 25 40
LIS mm ©34 ® 54 ¢ 70
=E mm 26 33 39
R g 60 190 370
FERR BIERR
fERRA =5
fEREEE MPa 0.2~0.7
{RIETH MPa 1.05
ERRESEE C 0~ 60
EEEZEORZ mm ¢1.5 2
LA TEE
i 5 i
JBThER TE5E
K AERE kg 1 2 4
X—Y mm +0.5 +1 *15
ya mm —0.5 —0.5 —0.7
BEE o (H%) ° +3 +4
TENRE +0.5 +1
A
1ERAE 1.4 +0.7
B (FBEIE0.5mmes) £t N 3 0 5 0 5 0
B E2
EERE ) P=0.5MPa mm +0.05
(X-YAED
3
REHEHE P=0.5MPa e 0.2 (MEEEMH) 0.1 (NEEEH)
(0 750E)
L 4R E
s E4&7E N 1,580 2,840 5,150
R 7518 N 840 1,480 2,980

Fl: @O ARGE. FBSKET, FEHERERBFEER TRETOLENT.

2: EERE: ARGH, TESKETEERBEESESEE, RATSHERNELMENRAEE. FHESRHEQR.
3: EEAERE: WEESN

EXRGH, TRERSTHEREEGHEES, RETSSHNERNELABRNRAEE. FHEFEAEQR.

: BREBRSHNPOUETRESSTESHEMRE.
: EEREARRAHIGENWABENLIOER. #HE2HE0OR.
: REMZEAHNECUENESRHNIMERR, HREEETSRETER.
: ERESRIEENESAEDR.

~N o O A

T8 S Ba5E
Q@EEOLE NI ERhTY @X-Y-Z-6 - aih

CPLHB| |Ss-| |-K
HIERENS ’7

lews!
Z=H: FElA
N: FEhA
AN RSD) —
34: ¢34mm
54: ¢ 54mm BEh5E
70: ¢ 70mm S: Ex#Eh

MimELE

=H: LMmES
K: BHmMEH
(K-CPLHBL)

MBS ABOR KOGANEI &




BB B AL R FR S EE AR

LU=

No. 2 CPLHB34S CPLHB54S CPLHB70S

©) piNZS L4 e (RRMEER)

@ EREEE BEE (EHRRER

©) HEZR L4 e (RRMEER)

@ =i BAE (RRBER)

® EE SaE (PRRILAIE)

® PEEE TR e D)

@ E# B S OEHTERALE)

Hmp THR kL)

©) e THR kL)

BRIER R4

@) EE MEEL:

® EE PN

® T4 TN

Mk @i

® b ARAZE (NBR)

1242 4R

() b3k THER | BEAED

e A4 Be Lt & AR A (NBR)
ER(E%1E)

. 1R
X.{f]'\b;)ﬁ e T OREZFH. RIFHE - o o = = (FHEFEE
XKMEWLTI: EEAFE.. PESIRS .

P RH S M E MRS ERSKRET, REX-YAERUERNS
SRR SIRAER TRIFR LB IR I, BT, (3456 o5 B
CPLHB34S CPLHB34S
4 40 0.4
3 30 " + 03
z s == " =
=2 P L = 0.2 ;
2 # /— "
= 1 = 10 == - 0.1 E
&
0 0 0
0.3 0.4 0.5 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
BHE (m) HMES (WPa)
CPLHB54S CPLHB54S
8 100 ] 1.5
o ’_‘ 80 _ _ ’,—/’ 12
2 |f— ) j‘/ 0972
g " | "] — s
R B s
2 % 40 -?’A 0.6 2
2 20 0.3 ﬁ
0 0 0
0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
B8 (mm) WMES (WPa)
CPLHB70S CPLHB70S
10 150 6
/ _
B // 100 "/ 4
Z 6 2 e | - " I
s — = L _ - - =
o4 e - ®
= % 50 p—w= 2 R
2 x
0 0
0.5 _ !1 1.5 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
#wahE (mm) HMED (WPa)

@ KOGANEI



R"_J' (mm)

CPLHB34S
CPLHB54S

G
05® FEo
oN H J
oF BILAEO S o
RERED \ o Lk A .
o= |-
] .
w
<< (=]
< ©
&
059" U
003° 3
4-V REEX
(SR o ARRZETI)
ne FEI ) E F G H 3 K L Y N Q
CPLHB34S | 34 | a2 13 26 26 | 159 | 92 | 87 | 48 | 17 | 15 2 3 2
CPLHB54S 54 52 21 42 33 19.5 12.4 10.7 6.7 23 2 5 4 5
us FED U v W X Z
CPLHB34S | 12 2 15 | M3x05 | 6 28 1
CPLHB54S 20 215 L3 M5x%0.8 10 6.7 1.5
39
5" RS ]
$2 22.3 14.6
+0.03 53
oSBT RA0.8 L e L 5% A
(R BB ED : .——‘ T.ﬁ
- © _—
Q)
“ 2 8
2 2
© ©|
o o
¢60 32l Ll ™
Yy

4-M5X0. 87RE11

$34'%" RE2.5

05%" REES

0 34%% RE1.5

5% RES3

4-M5X0. 8/RE7. 8
(RIZLURTE ¢ 7HRE1. SRIRTIME)

KOGANEI @



FIEARER B T 1
. ____________________________________________________________________________________________________________________________________]

@MmEH
W FERBREER KA
K-CPLHB 34 [EXRRE]
34: CPLHB34M " SRK-CPLHBLI
54: CPLHB54/ + P-CPLHB[]
70: CPLHB70H « AD-CPLHB[]
« BLT-CPLHB[]
[ J=R0
- WU F Bahikink BiEZAEE
SRK-CPLHB 34 A e A B MR
W s SRK-CPLHB34 1 2 NBR
SRK-CPLHB54 1 3 NBR
34: CPLHB34/ (1) — 1~ SRK-CPLHB70 1 3 NBR
54: CPLHB54RF (1)
70: CPLHB70H (1)
« ENLEHE
P-CPLHB 34 A e A B N ) R
3| P-CPLHB34 | 6 | 3n8( 3,,) | ISBI354BH TEW
. N
vorumn | o | )| O | om
. AN
70: CPLHB70f (24™) P-CPLHB70 | 10 | 5h8 (_Sus) Jis 85]).(3‘15048%111 THR
A
____ AD-CPLHB 34 18 e Al B c D MR
o ' ““-\3 AD-CPLHB34 | 2.3 | 1.5 | 1506 (Z55%) | 1206 (Z53%) | @4 &
\\y 34: CPLHB34F ——, AD-CPLHB54 | 2.8 | 2 |24g6(Z00%) | 2006 (Z35%) | 4BA%
S — 54: CPLHB54M AD-CPLHB70 | 3.3 | 1 |34g6(-00%) | 2996 (Z50) | &%
70: CPLHB70H g -+ 2
- RERIZRE
BLT-CPLHB 34 A B B Al B]|C D R
BLT-CPLHB34| 3 | 10 | 55 M3x0.5 TEEIN
I —— BLT-CPLHB54| 5 | 16 | 85 M5x0.8 TEE4N
34: CPLHB34F (44R) QI \o _BLTCPLHB70| 5 | 20 | 85 M5x0.8 TR

54: CPLHB54f (41R)
70: CPLHB70/ (44R)

Z

SENFIRREBKIERE M
HA-CPLHB 34 - A

MEENFIEREBIERABHHFIREIERA, FIRBIERB, EH, R¥E
12424ARR. (B2, (NHA-CPLHB34-AFFEEEIERA, B, REMZie

SR,
A: AFDPGH  gemmpmmumsgsssmsnTE.
N: NHBDPGF i
34: CPLHB34H = Xz — —
54: 8EtngS4Fﬁ 34 AFDPG-6/8 NHBDPG-10MH
70: 7O}Eﬁ 54 AFDPG-8H NHBDPG-16H
70 AFDPG-14F NHBDPG-20M
= g
HEARS HA-CPLHB34-A HA-CPLHB34-N HA-CPLHB54-A HA-CPLHB54-N HA-CPLHB70-A HA-CPLHB70-N

18 33

118

113

183

184

® KOGANEI



R"_J' (mm)

SENF e REKIRR

CPLHB34H

O L MHRRFN ST FHEIKIER B S IMERT

CPLHB34F(S) + HA-CPLHB34-A

6

15

—

34

FREERA  /

SEhFiE:

M E
TITHY: BFH 2x5
TITE4: BF 3x6

==

AFDPG-6

24
1M

A7 RIEME: M2.5x0.45KIBATKEL2 218
A2 M3x05LE U TKES 44

E: MRMTEAR.

FIRKERA: B46€ (PRIRLLIE)

ERMIHEE

TR

CPLHB34F(S) + HA-CPLHB34-N

o
o

fﬂ}

| —1
- | [ 14
° I & h
% = | F
FigBkERB /
FIEEEIERA
S#)F 45 :NHBDPG-10
WL

T4TE4: BF 3x6

24

AR M3x0.5LEBLTKE6 81R

E: MBRAT R,

FIREAIEIRA - FIRIERB: RS (FRMRILALIR)

LR E

TR

2- 20"

RES. 557

2-M2. 558 7L

ffan)
&

26

2-93.4,

|
./
s

¢ 6.5827LRE 4 (WNEEE)

2-43.4,
& 6TBFLIREES

e\

)

]

EZEn

KOGANEI @



R'\_J' (mm)

SENFEREKIRR

CPLHB54H

O L MHRRFN ST FHEIKIER B S IMERT

CPLHB54F(S) + HA-CPLHB54-A

31 8

9 19

2-$3.4,

43

¢ 6. 58BFLIRE 4 NBEEB)N

I

24
|

40

=

< \
e g |
==l i

=% 0]

FHREABRA

S5 F 15 :AFDPG-8

Pt ¢

E4TH: B 2.5%x6 24
FE1TH: B 4x8 24
AR : M3x0.5LIBIUATKES 21R
AN AIEH: M5x0.8LIBATKES 618

E: MR,

FIREAIEIRA - FIRBIRRB: R4S (PRMLALIE)
ERMIEHEENS: THH

CPLHB54F(S) + HA-CPLHB54-N

59

o

©54

Al

$5.5,

: / & OFRFLRE 6

2

2-¢$2.5%" RE3.5

2-¢94.5,

¢ 8ERFLRE S NEEE)

$5.5,
¢ OFBFLIRES

==
FREEIRB /

FHREAEIRA

S5hF 45 : NHBDPG-16

WA R

F1TH: B 4xg 24
RSAIZER: MAX0.7LEUATKES 21k
R7SFAIEHE: M5x0.8LEBIUTKES 61R

E: MERUMTFIR.

FIREAIEIRA - FIERIERB: BaE (FRMALLIR)
ERME T TEW

@ KOGANEI

26




R"_J' (mm)

[ENF e AEREIR
CPLHB70F

O L MHRRFN ST FHEIKIER B S IMERT

CPLHB70F(S) + HA-CPLHB70-A

59.5

X\ 2 45.5.
9. 5BFLRES

35

L 7R

36 8.8 31 _‘ 2- 5.5,
| 09 SHITLRES
[N SES))
I —
Pl
o I ‘ R
© Q [ [}

FiERk RSB /

FIREAIRRA

SEIFE: AFDPG-14

M

E1TEH: B 3x6 24

SEIT$H: BR 5x10 24

M FRIZHE: M5x0.8LEBATKES 81R

E: MRWTER.

FIREAIERA - FIEBIRRB: RAE (PRI
ERMEHEER: THH

CPLHB70F(S) + HA-CPLHB70-N

I !
‘ g
u I
b
e |
FIgEIERB /
FIEEAIELRA

S E)F 15 :NHBDPG-20

MR
SE1T$H: B 5x10 24
A AIZHE: M5x0.8LIBLTKES 81R

E: MRUMTFR.
FIRELIERA - FIEHIERB: RAE (FAMLLIE)
ERMEES: THEWR

59.5

16

2- 34" REE

2- 5.5,
99. 5527 R E6
(NEEE)
2-¢5.5,
9. 558FLRE 6

35

&
N

KOGANEI @



HURFBoRIRRE, FIHRR, RPN EBEFIRESH

BT R~

@ B B R (RA-MIC10-B) @I E B IR (RA-MIC10-B)
WM FEBEREEE (MICIOM-P, MIC10TC-P) HMMFEFRIREE (MICIOM-P, MICL10TC-P)
FHMAER (CPLHB54F) FHMAER (CPLHB54F)
SEHFIEABIER (HA-CPLHB54-A) B FIEEAIER (EW2A-H18)
SBIFiE (AFDPG-8) RPN EF I (EW2H18)
¥ R
duhdy -%Kﬂ g
000 [8 o T« o |E
@ ] S
¢ 54
@ B Bk Bk (RA-MIC10-B) @I B Bk R (RA-MIC10-B)
HUALF B Ri%EE (MICI10M-P. MICI0T-P) HUALF B En %4 E (MICI0M-P. MIC10T-P)
SENFHE AR (HA-MIC10-A) AN AR A FIER (EW2H18)

Sz1F 18 (AFDPG-14)

0 © 8 2
& 4
T : i
J 1 2
=
E n
o o o |®

® KOGANEI



MJIBETIBXTEE 3R

2019 £ 10 AARFA, UERSH “NHFEIREE MIB RF)” TEA “MIC” R, KSRALERPOMERENK. <THESIH
BSzEREHRY, FEETIERK.

ESEI MImE
IRES S E#Hi IFELS #HES Eiflt
MJB34M MJC3M MJBE-PM-34 MJCE-PM-3
MJB34M-P MJC3M-P MJBE-PT-34 MJCE-PT-3
MJB34M-C MJC3M-C MJBE-CM-34 MJCE-CM-3
MJB54M MJC10M MJBE-CT-34 MJCE-CT-3
MJB54M-P MJC10M-P MJBE-DM-54 MJCE-DM-10
MJB54M-C MJC10M-C @ MJBE-DT-54 MJCE-DT-10
MJB54M-D MJC10M-D MJBE-PM MJCE-PM
MJB70M MJC20M MJBE-PT MJCE-PT
MJB70M-P MJC20M-P MJBE-CM MJCE-CM
MJB70M-C MJC20M-C MJBE-CT MJCE-CT
MJB70M-D MJC20M-D MJBE-DM MJCE-DM
MJBE-DT MJCE-DT
RA-MJB34-A RA-MJC3-A @
TEW RA-MJB34-B RA-MJC3-B
A= P TR RA-MJB54-B RA-MJC10-B
VIB3AT VICaT RA-MJB54-C RA-MJC10-C
MIB3ATP MIC3TP RA-MJB70-C RA-MJC20-C
YT MICITC RA-MJB70-D RA-MJC20-D
VIB3ATC MIC3TC HA-MJB34-A HA-MJC3-A
MJB34TC-P MJC3TC-P HAMIB3A N HA-MICSN
MIBSATC.C MIC3TO0 HA-MJB54-A HA-MJC10-A
VIBSAT IC10T HA-MJB54-N HA-MJC10-N
VIJBSATP MICIOTP HA-MJB70-A HA-MJC20-A
VIJBSAT.C MICIOTC HA-MJB70-N HA-MJC20-N
MJB54T-D MJC10T-D MJBZ PK MICZPK
MJB54TC MJC10TC @ MIBZ-PR MJCZ PR
MJB54TC-P MJC10TC-P
MJB54TC-C MJC10TC-C
MJB54TC-D MJC10TC-D
MJB70T MJC20T
MJB70T-P MJC20T-P
MJB70T-C MJC20T-C
MJB70T-D MJC20T-D
MJB70TC MJC20TC
MJB70TC-P MJC20TC-P
MJB70TC-C MJC20TC-C
MJB70TC-D MJC20TC-D




KOGRANEI

KOGRANEI

A&+t 184-8533 FHREEM N &FHH4EA]3-11-28
O& L AEp 184-8533 FH AR/ &FHHLRAT3-11-28
(IiEsNELER  184-8533 FHEHNEFHHFH]3-11-28

EENEHERRSERAR
EismRLEE600F 1 S EEE)IK[E2606, 2607
FBiE: (86)21-6145-7313

f£H: (86)21-6145-7323

b0, /NG| HEiE: 010-6461-1481
THH AT E2iE: 0510-8270-7601
TR AT Hi%: 0512-6818-5395
RN AT BiF: 0755-8606-9761
I Ma AR HEiE: 020-3848-3840
Ir OLbshE&HBEF (PE)

wmeph Ob%

&
BLiE

40086-40082

[ http://www.koganeichina.cn ]

@A H20195F 11 By~ @R,
OFTCHMESRIMNL, AREMENERATRMEEE, HTLIERE.

-~

20194 11H6H #]hk 150 KGAB ©KOGANEI CORP. PRINTED IN CHINA

W/



